

контролера II категорії четвертого відділення третього взводу охорони першого підрозділу охорони – 2 посади;

командира першого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада;

контролера II категорії другого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада;

командира третього відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада;

контролера II категорії третього відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада;

контролера II категорії п'ятого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада;

контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони – 1 посада;

Голова Комісії Безпашний О.І. запропонував затвердити Порядок денний на 23 вересня 2020 року:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за" – одногolosно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 23 вересня 2020 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

Слухали: адміністратора Комісії Ковальову К.О. – заступника начальника відділу по роботі з персоналом, яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати :

командира п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони: Гаврил-Оглу Антон Федорович;

контролера II категорії першого відділення взводу швидкого реагування:

кандидати відсутні;

контролера II категорії відділення особистої безпеки суддів підрозділу особистої безпеки суддів:

кандидати відсутні;

командира першого відділення першого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Чумаченко Олександр Васильович;
 Малишкін Олексій Юрійович;
 контролера II категорії першого відділення першого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Горнат Віталій Віталійович;
 Романов Антон Ігорович;
 командира другого відділення першого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Лінкін Олександр Олександрович;
 Тюляков Олександр Олексійович;
 контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Горпинченко Микола Миколайович;
 Соколенко Олексій Миколайович;
 Стельмах Анжела Олександрівна;
 Кожухар Олег Олександрович;
 контролера II категорії четвертого відділення третього взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Зірка Олександр Геннадійович;
 Різниченко Ганна Петрівна;
 Спіфанов Богдан Сергійович;
 Пасечник Сергій Владиславович;
 Гідешок Ігор Вікторович;
 Сусліков Олександр Олександрович;
 Шляхтов Сергій Вікторович;
 командира першого відділення четвертого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Кривонос Олексій Юрійович;
 контролера II категорії другого відділення четвертого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 кандидати відсутні;
 командира третього відділення четвертого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 кандидати відсутні;
 контролера II категорії третього відділення четвертого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Абрамчук Едуард Едуардович;
 Теницький Ростислав Юрійович;
 контролера II категорії п'ятого відділення четвертого взводу охорони
 першого підрозділу охорони:
 Полуян Юрій Володимирович;
 Демченко Світлана Вікторівна;
 контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу
 охорони першого підрозділу охорони:

Хорошилов Михайло Іванович;
Цуркан Валерій Володимирович;
Востріков Ярослав Володимирович.

Адміністратор конкурсної комісії проінформував:

документи кандидатів, відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони від 23.06.2020 № 99 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

23.09.2020 станом на 8 год. 00 хв. кандидати на посади контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони Хорошилов Михайло Іванович, контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Стельмах Анжела Олександрівна та командира другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Лінкін Олександр Олександрович не прибули на початок конкурсу. Під час спілкування за зазначеними у заяві номерами мобільних телефонів Хорошилов Михайло Іванович, Стельмах Анжела Олександрівна та Лінкін Олександр Олександрович повідомили, що вони відмовляються від участі у конкурсі.

На підставі статті 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 кандидат, який не з'явився на співбесіду, вважається таким, що не пройшов конкурсний відбір та не може бути включеним до загального рейтингу.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили: визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та подані у відповідності до вимог наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони від 23.09.2020 № 288 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області» та відповідно до пунктів 26, 27 розділу V Порядку проведення конкурсу.

Кандидатів на посаду контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони Хорошилова Михайла Івановича, контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Стельмах Анжелу Олександрівну та командира другого відділення першого взводу охорони

першого підрозділу охорони Ліпкіна Олександра Олександровича, вважати такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включені до загального рейтингу.

Допустити решту кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: Голову Комісії Безпачасного О.І., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно пункту 31 розділу VI Порядку про проведення конкурсу та у відповідності до вимог наказу Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273 «Про затвердження тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони» (зі змінами внесеними наказом від 03.04.2020 № 144 «Про внесення змін до інструкції Служби судової охорони»).

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби судової охорони проводити за адресою: Донецька область, м. Дружківка, вул. Соборна, 4 (палац спорту «Машинобудівник») з забезпеченням належних санітарно – гігієнічних умов та проведенням попереднього медичного огляду кандидатів на зайняття вакантних посад.

Кандидатом на посаду командира першого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони Кривоносом Олексієм Юрійовичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 18 від 14 травня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Кривоносу Олексію Юрійовичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки – зараховано.

Кандидатом на посаду командира першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Чумаченком Олександром Васильовичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 12 від 05 травня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Чумаченку Олександрю Васильовичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки - зараховано.

Кандидатом на посаду командира другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Тюляковим Олександром Олексійовичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 60 від 18 серпня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Тюлякову Олександр Олексійовичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки зараховано.

Кандидатом на посаду контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Кожухарем Олегом Олександровичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 57 від 04 серпня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Кожухару Олегу Олександровичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки – зараховано.

Кандидатом на посаду контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони Востріковим Ярославом Володимировичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 65 від 02 вересня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Вострікову Ярославу Володимировичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки – зараховано.

Кандидатом на посаду контролера II категорії четвертого відділення третього взводу охорони першого підрозділу охорони Гіделюком Ігорем Вікторовичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 60 від 18 серпня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Гіделюку Ігорю Вікторовичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки – зараховано.

Кандидатом на посаду контролера II категорії п'ятого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони Полуяном Юрієм Володимировичем надано на розгляд Комісії витяг з протоколу засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області № 65 від 02 вересня 2020 року в якому зазначено, що кандидату Полуяну Юрію Володимировичу за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки – зараховано.

На підставі п. 21 Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, затвердженого наказом голови Служби від 03.04.2020 № 144 «Про внесення змін до інструкцій Служби судової охорони» зарахувати результати тестування з фізичної підготовленості

кандидатам Кривоносу Олексію Юрійовичу, Чумаченку Олександрю Васильовичу, Тюлякову Олександрю Олексійовичу, Кожухару Олегу Олександровичу, Вострікову Ярославу Володимировичу, Гіделюку Ігорю Вікторовичу, Полуяну Юрію Володимировичу.

Слухали: адміністратора комісії Ковальову К.О., яка запропонувала допустити кандидатів до першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки, окрім кандидатів Кривоноса Олексія Юрійовича, Чумаченка Олександра Васильовича, Тюлякова Олександра Олексійовича, Кожухаря Олега Олександровича, Вострікова Ярослава Володимировича, Гіделюка Ігоря Вікторовича, Полуяна Юрія Володимировича, яким за результатами оцінювання рівня фізичної підготовки заліки – зараховано.

Голосували: «за» – одногolosно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Голові Комісії.

Слухали: Голову Комісії Безпачасного О.І., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад Служби.

Зокрема:

кандидату на посаду командира п'ятого взводу охорони другого підрозділу охорони:

Гаврил-Оглу Антону Федоровичу - зараховано;

кандидату на посаду командира першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Малишкіну Олексію Юрійовичу - зараховано;

кандидатам на посаду контролера II категорії першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Горнату Віталію Віталійовичу – не зараховано;

Романову Антону Ігоровичу - зараховано;

кандидатам на посаду контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Горпинченку Миколі Миколайовичу - зараховано;

Соколенку Олексію Миколайовичу - зараховано;

кандидатам на посаду контролера II категорії четвертого відділення третього взводу охорони першого підрозділу охорони:

Зірці Олександрю Геннадійовичу - зараховано;

Різниченку Ганні Петрівні - не зараховано;

Спіфанову Богдану Сергійовичу - не зараховано;

Пасечнику Сергію Владиславовичу - зараховано;

Суслікову Олександрю Олександровичу - зараховано;

Шляхтову Сергію Вікторовичу - зараховано;

кандидату на посаду контролера II категорії третього відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Абрамчуку Ідуарду Ідуардовичу - зараховано;

Теницькому Ростиславу Юрійовичу - зараховано;

кандидату на посаду контролера II категорії п'ятого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Демченко Світлані Вікторівні - не зараховано;

кандидату на посаду контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Цуркану Валерію Володимировичу - зараховано.

Згідно з пунктом 32 розділу VI Порядку кандидати, які не відповідають вимогам щодо рівня фізичної підготовки для кандидатів на відповідну посаду співробітників ССО, не допускаються до наступного етапу конкурсу.

Голова Комісії Безщасний О.І. запропонував затвердити результати рівня фізичної підготовки та допустити кандидатів до наступного етапу конкурсу – співбесіда, окрім кандидатів Горната Віталія Віталійовича, Різниченко Ганни Петрівни, Сніфанова Богдана Сергійовича, Демченко Світлани Вікторівни

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили:

зарахувати попередні оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити до наступного етапу конкурсу - співбесіда, окрім кандидатів Горната Віталія Віталійовича, Різниченко Ганни Петрівни, Сніфанова Богдана Сергійовича, Демченко Світлани Вікторівни

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

Слухали: Голову Комісії Безщасного О.І., який запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 5-7 хвилин, а також обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

Виступили: член Комісії Галець А.В., який запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожному з кандидатів.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби.

Голосували: «за» – одноголосно.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби, яку передано для оголошення голові Комісії.

Зокрема:

кандидату на посаду командира першого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Кривонос Олексій Юрійович - 7 балів;

кандидату на посаду командира п'ятого взводу охорони (м. Маріуполь) другого підрозділу охорони:

Гаврил-Оглу Антон Федорович 5,3 балів (за 2 вимогами менше ніж 0,5 балів);

кандидатам на посаду командира першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Чумаченко Олександр Васильович - 7 балів;

Малишкін Олексій Юрійович - 7,3 балів;

кандидату на посаду контролера II категорії першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Романов Антон Ігорович - 7 балів;

кандидату на посаду командира другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Тюляков Олександр Олексійович - 7 балів;

кандидатам на посаду контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Горпинченко Микола Миколайович - 7,7 балів;

Соколенко Олексій Миколайович - 7 балів;

Кожухар Олег Олександрович 4,7 балів (за 2 вимогами менше ніж 0,5 балів);

кандидатам на посаду контролера II категорії четвертого відділення третього взводу охорони першого підрозділу охорони:

Зірка Олександр Геннадійович - 7,3 балів;

Пасечник Сергій Владиславович - 6,4 балів;

Гіделюк Ігор Вікторович - 7,6 балів;

Сусліков Олександр Олександрович 4,3 (за 3 вимогами менше ніж 0,5 балів);

Шляхтов Сергій Вікторович 4,7 балів (за 2 вимогами менше ніж 0,5 балів);

кандидатам на посаду контролера II категорії третього відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Абрамчук Едуард Едуардович 4,4 балів (за 2 вимогами менше ніж 0,5 балів);

Теницький Ростислав Юрійович 4,4 балів (за 2 вимогами менше ніж 0,5 балів);

кандидату на посаду контролера II категорії п'ятого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Полуян Юрій Володимирович 2,7 балів (за 4 вимогами менше ніж 0,5 балів);

кандидатам на посаду контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони

Цуркан Валерій Володимирович – 6,7 балів;

Востріков Ярослав Володимирович – 7 балів.

На підставі статті 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 кандидати, які під час проходження співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися на співбесіду, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Голова Комісії Безщасний О.І. запропонував затвердити результати оцінювання згідно проходження співбесіди таким чином: кандидатів Гаврил-Оглу Антона Федоровича, Кожухара Олега Олександровича, Суслікова Олександра Олександровича, Шляхтова Сергія Вікторовича, Абрамчука Едуарда Едуардовича, Теницького Ростислава Юрійовича, Полуяна Юрія Володимировича вважати такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу;

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди решти кандидатів та вважати такими, що пройшли співбесіду.

Голосували: «за» – одноголосно.

Вирішили:

кандидатів кандидатів Гаврил-Оглу Антона Федоровича, Кожухара Олега Олександровича, Суслікова Олександра Олександровича, Шляхтова Сергія Вікторовича, Абрамчука Едуарда Едуардовича, Теницького Ростислава Юрійовича, Полуяна Юрія Володимировича вважати такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу;

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди решти кандидатів та вважати такими, що пройшли співбесіду.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

4. Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

Слухали: Голову Комісії Безщасного О.І., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

командир першого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Кривонос Олексій Юрійович	7	1

командир першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Чумаченко Олександр Васильович	7	2
2	Малишкін Олексій Юрійович	7,3	1

контролер II категорії першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Романов Антон Ігорович	7	1

командир другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Тюляков Олександр Олексійович	7	1

контролер II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Горпинченко Микола Миколайович	7,7	1
2	Соколенко Олексій Миколайович	7	2

контролер II категорії четвертого відділення третього взводу охорони першого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Гіделок Ігор Вікторович	7,6	1
2	Пасечник Сергій Владиславович	6,4	2
3	Зірка Олександр Геннадійович	7,3	1

контролер II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Востріков Ярослав Володимирович	7	1
2	Цуркан Валерій Володимирович	6,7	2

За результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби, визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на посаду командира першого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Кривонос Олексій Юрійович;

на посаду командира першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Малишкін Олексій Юрійович;

на посаду контролера II категорії першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Романов Антон Ігорович;

на посаду командира другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Тюляков Олександр Олексійович;

на посаду контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Горпинченко Микола Миколайович;

на посаду контролера II категорії четвертого відділення третього взводу охорони першого підрозділу охорони:

Зірка Олександр Геннадійович;

Гіделок Ігор Вікторович;

на посаду контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Востріков Ярослав Володимирович.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: визначити переможцями конкурсу:

на посаду командира першого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Кривонос Олексій Юрійович;

на посаду командира першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Малишкін Олексій Юрійович;

на посаду контролера II категорії першого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Романов Антон Ігорович;

на посаду командира другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Тюляков Олександр Олексійович;

на посаду контролера II категорії другого відділення першого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Горпинченко Микола Миколайович;

на посаду контролера II категорії четвертого відділення третього взводу охорони першого підрозділу охорони:

Зірка Олександр Геннадійович;

Гіделюк Ігор Вікторович;

на посаду контролера II категорії четвертого відділення четвертого взводу охорони першого підрозділу охорони:

Востріков Ярослав Володимирович.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова
Комісії: полковник
Служби


(підпис)

Безщасний
Олександр Іванович

Члени
Комісії:


(підпис)

Галець
Андрій Вікторович


(підпис)

Мусяєнко Юрій
Олександрович